
Telèfon 621 258 561
amics.teatre.vilaseca@gmail.com
Vols fer-te Amic del Teatre de Vila-seca?

Per una quota anual de 15€ obtindràs descomptes en totes les activitats que realitzem.

Si estàs interessat nomès cal que omplis les següents dades:

NOM I COGNOMS                                                                                        DNI:

ADREÇA:                                                                                                       MUNICIPI:

MAIL:                                                                                                             TELÈFON:

En base a allò establert  a la Llei Orgànica  15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal (a partir d’ara LOPD)  Amics del Teatre de Vila-seca (L’associació) l’informen del següent:

Aquesta associació li informa que les dades de caràcter personal facilitades per vostè seran recollides i incorporades  a un fitxer de titularitat pertanyent a Amics del Teatre de Vila-seca, que ha sigut inscrit a l’Agència Espanyola de Protecció de Dades, al fitxer “Els Amics del Teatre” i que compleix escrupolosament amb la normativa vigent  en matèria de protecció de dades.

La finalitat del tractament de les seves dades  es per la realització del carnet d’amic de l’associació, per mantenir-lo informat de manera actualitzada de la programació  teatral i cultural organitzada per Amics del Teatre de Vila-seca i pel cobrament de l’aportació econòmica a  l’associació. En cap cas les seves dades seran cedides total ni parcialment a tercers.

Vostè podrà exercir els seus drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició  al tractament de les seves dades personals, en els termes i condicions previstos per la pròpia LOPD, mitjançant sol·licitud adreçada a: Amics del Teatre de Vila-seca,  C/ del Patró núm. 8, CP 43480 de Vila-seca,  i amb acreditació de la seva identitat. Tanmateix i per la seva comoditat, Amics del Teatre de Vila-seca  li ofereix la possibilitat d’exercir els seus drets abans esmentats mitjançant correu electrònic a l’adreça electrònica: amics.teatre.vilaseca@gmail.com

Li preguem que ens comuniqui de manera immediata la modificació de les seves dades de manera que la informació recollida dins els fitxer d’Els Amics del Teatre estigui en tot moment actualitzada i no contingui errors.  Així mateix, amb la signatura del present document vostè reconeix que la informació i dades facilitades a Amics del Teatre de Vila-seca son exactes i certes. La complementació errònia, parcial  o la no complementació de les dades personals sol·licitades en qualsevol formulari podria suposar que Amics del teatre de Vila-seca no pogués atendre la seva sol·licitud.

Amics del Teatre de Vila-seca l’informa que té implantades les mesures de seguretat  d’indole tècnica i organitzatiu necessàries per garantir la seguretat de les seves dades de caràcter personal i evitar la seva alteració, pèrdua, tractament o accés no autoritzat, atès de l’estat de la tecnologia, la naturalesa de les dades emmagatzemades i els riscos a que estan exposats, ja provingui de l’acció humana o del medi físic o natural. Tot allò de conformitat  amb el previst a l’article 9 de la LOPD i el Reial Decret 994/1999, de 11 de juny, pel qual s’aprova el Reglament de mesures de Seguretat  dels fitxers automatitzats  quer continguin dades de caràcter personal.
Signat: Amics del Teatre de Vila-seca                                               El/la simpatitzant/amic
